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Ata n°. 004/2021

Sessão Ordinária do dia 15 de Fevereiro de 2021

Aos quinze (15) dias do mês de Fevereiro de 2021, às dezoito horas (IShOOmin), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores; Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana
Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro
(AUSENTE - Apresentou Atestado Covid-19), Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza,
Vereador Luis Carlos Magalhoes Silva, Vereador Luiz Pereira Costa, Vereador Manoel Maz-
zutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Verea
dor Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa
Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Manoel
Mazzutti Neto verificou o quorum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordiná
ria. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câ
mara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes
dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e
submetida á aprovação do Plenário". O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura
da Ata da Sessão Ordinária do dia oito (08) de Fevereiro de 2020. Resultando APROVADA a
dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia
oito (08) de Fevereiro de 2020. Resultando APROVADA. O Presidente convidou a Segunda
Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Melo, para que fizesse a leitura das correspondências,
indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação n". 48 de 2021 de autoria do vereador
Adriano Carvalho. Assunto: "Construção de um redutor de velocidade (lombada), bem como
reparação na iluminação, ambos localizados na Rua Silvina Scopel em frente a Escola Muni
cipal de Educação Infantil Santa Ürsula Ledochowska, no bairro Castelândia." Indicação n".
49 de 2021 de autoria do vereador Adriano Carvalho. Assunto: "Disponibilização de uma
equipe para a realização da coleta de lixo em horários excepcionais nos bares e restaurantes
localizados na avenida Campo Grande, bem como atendendo as necessidades em outras loca
lidades possuindo as mesmas características." Indicação n°. 90 de 2021 de autoria do verea
dor Elton Baraldi. Assunto: "Solicito que seja realizado a Construção de Banheiros e Bebe
douros na Praça Vertentes das Águas. Indicação n" 91 de 2021 de autoria do vereador Elton
Baraldi. Assunto: Solicito que seja realizado a substituição da Ponte de Madeira por Manilhas
no rio 27 de Maio. Indicação n° 92 de 2021 de autoria do vereador Elton Baraldi. Assunto:
"Solicito que seja realizado o Asfaltamento da MT 338 até a ponte do Rio das Martes. Indica
ção n" 93 de 2021 de autoria do vereador Elton Baraldi. Assunto: "Solicito que seja realizado
o Prolongamento da Rua Olivério Porta até o Japonês. Indicação n" 94 de 2021 de autoria do ^ /
vereador Elton Baraldi. Assunto: Solícito que seja realizado a Construção do Lago Municipal
do Bairro Jardim Europa. Indicação n" 58 de 2021 de autoria da vereadora Giovana Paula/
Assunto: Implantação de uma base de atendimento de saúde Itinerante nos distritos de Prima- ^
vera do Leste. Indicação n° 78 de 2021 de autoria da vereadora Giovana Paula. Assunto:
clusão da Policia Penal no art, 1° da Lei delegada n° 1.355/2013. Indicação n" 88 de 2021 de^r
autoria da vereadora Giovana Paula. Assunto: Construção de uma rotatória no cruzamento da ^
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Avenida São João com a Avenida Paulo Aranda. Indicação n° 15 de 2021 de autoria do vere
ador IlTema Ferreira. Assunto: Seja implantado estacionamento Rotativo na Feira Municipal
situada na Rua: Olivério Porta n- 716 no Bairro: Primavera 1. Indicação n" 18 de 2021 de au
toria do vereador IlTema Ferreira. Assunto: Indicação para que se faça a construção de uma
rotatória na Av: Santo Antônio com a Av: 14 de Março no Bairro: Parque Eldorado. Indica
ção n° 28 de 2021 de autoria do vereador IlTema Ferreira. Assunto: Indicação para que se
faça o conserto das sarjetas da rua: Perimetral. Indicação n° 57 de 2021 de autoria do verea
dor IlTema Ferreira com coautorias: Renato do Sindicato Rural e Sérgio Crocodilo Assunto:
"Indicação para que se construa um Ponto de Moto Taxi na esquina da Av: Inácio Castelli
com a Rua: Juscelino Kubitschek no bairro Castelândia." Indicação n" 69 de 2021 de autoria
do vereador IlTema Ferreira e coautoria: Sérgio Crocodilo Assunto: " Faça a Drenagem Plu
vial nas Ruas: Olivério Porta, Dovilio Ometto, Ceará e da Av: Florianópolis nas emediações
da Escola Novo Horizonte até a Av: São Sebastião." Indicação n" 34 de 2021 de autoria do
vereador Jose Zancanaro. Assunto: Que seja ampliado a estrutura de vídeo monitoramento;
com a instalação de câmeras em pontos estratégicos, manutenção das existentes e, também,
criar parcerias com a iniciativa privada no sentido de integrar em um único sistema as ima
gens dos equipamentos utilizado para segurança das empresas. Indicação n" 35 de 2021 de
autoria do vereador Jose Zancanaro. Assunto: Que seja realizada uma vistoria in loco da tu
bulação de drenagem pluvial da Avenida Carnaúba esquina com a Avenida dos Trabalhado
res, verificando se a mesma está obstruída, pois devido as chuvas essas vias públicas do bairro
Buritis ficam toda alagadas. Indicação n° 36 de 2021 de autoria do vereador Jose Zancanaro.
Assunto: Que seja revitalizado o sistema de iluminação pública e construído um estaciona
mento na Feira Municipal, localizada na Rua Olivério Porta. Indicação n° 38 de 2021 de au
toria do vereador Jose Zancanaro. Assunto: Que seja realizado estudos para construção de um
anel viário para desviar o fluxo de veículos pesados e de veículos em viagem para outras mu
nicípios, do centro da cidade, inicíando-se a obra na rotária da rodovia BR-070 com a MT-
130, acesso Poxoréo, circundando a cidade até o trevo da estrada da Vila União com a MT
130, na saída para Paranatinga MT e dai acessando o Distrito Industrial José de Alencar, na
BR 070, salda para Barra do Garças MT. Indicação n" 8 de 2021 de autoria da vereadora
Karla da Silva. Assunto: Solicito que o laboratório municipal tenha uma nova estrutura. Indi
cação n" 29 de 2021 de autoria da vereadora Karla da Silva. Assunto: Solicito a reforma do
prédio,compra de equipamentos de rádio do SAMU enquanto não constrói a nova sede. Indi
cação n° 62 de 2021 de autoria da vereadora Karla da Silva. Assunto: Solicito que seja reali
zada a troca de iluminação pública no perímetro urbano, nos bairros Pva III e Padre Onesto
Costa, para lâmpadas de led. Indicação n° 73 de 2021 de autoria da vereadora Karla da Silva.
Assunto: Solicito que seja realizada a reforma e a aquisição de materiais para oCentro Reabi
litação Gervásio Pinto Pereira. Indicação n" 86 de 2021 de autoria da vereadora Karla da Sil
va. Assunto: Solicito que seja realizado a Contratação de Psicólogos para o Centro de Reabi
litação , Caps e Saúde Mental. Indicação n° 77 de 2021 de autoria do vereador Luiz Maga
lhães. Assunto: Solicitação de iluminação pública na Avenida BELO HORIZONTE. Indica- /
ção n" 10 de 2021 de autoria do vereador Luís Costa. Assunto: "Solicitação de colocação de /
um redutor de velocidade (quebra-molas) na Avenida Mato Grosso, em frente ao número
475". Indicação n° 11 de 2021 de autoria do vereador Luís Costa. Assunto: "Solicitação de
colocação de um bebedor na praça Vertente das Águas". Indicação n" 27 de 2021 de autoria
do vereador Luís Costa. Assunto: "Solicitação de implantação de laboratório de coleta de san
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gue e demais exames, por regiões". Indicação n". 41 de 2021 de autoria do vereador Luis
Costa. Assunto; "criar a Guarda Municipal armada no município de Primavera do Leste". In
dicação n° 50 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: "Que seja realizado em
Primavera do Leste o cercamento eletrônico". Indicação n". 4 de 2021 de autoria do vereador
Manoel Mazzutti. Assunto: "A necessidade de implantar um Escola Estadual da Polícia Mili
tar "Tiradentes" no Município de Primavera do Leste - MT." Indicação n° 12 de 2021 de au
toria do vereador Manoel Mazzutti. Assunto: "A Viabilização para reformar o CEO - Centro
de Especialidade Odontológica." Indicação n" 45 de 2021 de autoria do vereador Manoel
Mazzutti. Assunto: "Que a Secretaria de infraestrutura padronize rampas de acesso alinhadas
com a faixa de pedestre em todas as vias públicas, e implante onde não possua". Indicação
n° 67 de 2021 de autoria do vereador Manoel Mazzutti com coautorias: Sérgio Crocodilo,
Temazin Pedreiro Assunto: "Que sejam Instalados cesto de lixo em todas as bocas de lobo".
Indicação n" 81 de 2021 de autoria do vereador Manoel Mazzutti com coautorias; Giovana,
Inspetor Adriano Carvalho, Karla da Saúde, Kinha Juriti, Luis Costa, Luizinho Magalhães,
Nhonho, Renato do Sindicato Rural, Sérgio Crocodilo, Tayllan Zanatta, Temazin Pedreiro,
Vado Valdecir, Wanessa Mello e Zancanaro. Assunto: Viabilize a implantação de uma unida
de móvel adaptada para prestação de serviços de castração de animais (castramòvel), no mu
nicípio de Primavera do Leste. Indicação n" 1 de 2021 de autoria do vereador Renato do Sin
dicato Rural com coautoria: Manoel Despachante. Assunto: Construir um CANIL MUNICI
PAL que possa abrigar animais abandonados ou perdidos, assim também, que seja colocado a
disposição um profissional habilitado para castração gratuita dos referidos animais, um "Vete
rinário". Do Município de Primavera do Leste-Mato Grosso. Indicação n" 2 de 2021 de auto
ria do vereador Renato Júnior. Assunto: Versando sobre a necessidade da construção de ci-
clovia, colocação de super postes com luminárias em LED, de redutores de velocidade em
toda a extensão da perimetral Eldevir Victonno Vieceli, que interliga os Bairros Tuiuiú, ao
Primavera 3, do Município de Primavera do Leste - MT. Indicação n" 3 de 2021 de autoria
do vereador Renato Júnior. Assunto: Indica ao Executivo Municipal e Águas de Primavera
que os mesmos implantem galerias de aguas fluviais e rede coletora de esgoto no bairro Cas-
telândia no Município de Primavera do Leste-MT. Indicação n" 40 de 2021 de autoria do ve
reador Sérgio Rodrigues. Assunto: Implantação de um Poupatempo, para fazer a junção dos
atendimentos do SINE, PROCON, JUNTA MILITAR, RECEITA FEDERAL e SEBRAE. In
dicação n" 64 de 2021 de autoria do vereador Sérgio Rodrigues. Assunto: Construção de
uma pista de caminhada, bem como a colocação de aparelhos de Academia da Terceira Idade.
Indicação n" 66 de 2021 de autoria do vereador Sérgio Rodrigues. Assunto: Atendimento
Volante de Saúde no Assentamento Novo Progresso. Indicação n° 53 de 2021 de autoria do
vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicito que seja instalado postes de iluminação pública
na Av. São João Bosco/Av. Formosa no Bairro Poncho Verde II. Indicação n" 61 de 2021 de
autoria do vereador Tayllan Zanatta com coautoria: Sérgio Crocodilo Assunto: Solicitamos a
construção de uma UBS (Unidade Básica de Saúde) no bairro Poncho Verde III, que possa
também atender as demandas do bairro Vertente das Águas e adjacentes. Indicação n" 70 de
2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicitamos que seja realizado manu
tenção corretiva e preventiva na Praça Solano Coradini (Frente ao Banco do Brasil, entre q
Rua Silvério Nadir Danieli e Av São Paulo) em diversos equipamentos, tais como bancos,^
academia da terceira idade e ainda bicicletário. Indicação n" 75 de 2021 de autoria do verea
dor Tayllan Zanatta. Assunto: Solicitamos que seja realizado a revitalização da Praça do
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Bairro Condomínio Pioneiro, devendo ser substituído bancos, manutenção no parquinho de
areia, academia da terceira Idade e limpeza da praça mantendo toda a arborização. Indicação
n° 76 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicitamos que seja coloca
do urgentemente redutores de velocidade (quebra-molas) com a devida sinalização na Rua
Edelvir V. Viecili (Locatelli x Buritis) na entrada do Bairro Tuiuiu e do Bairro Guterres. Indi
cação n° 55 de 2021 de autoria do vereador Valdecir Valdecir. Assunto; Solicito a construção
de um redutor de velocidade, tipo Lombada/Quebra molas, na Rua 10 de Junho, (Castelândia
2) em frente a Igreja Assembléia de Deus de Primavera". Indicação n° 31 de 2021 de autoria
da vereadora Wanessa Melo. Assunto: "Solicito que seja construída uma praça de convivên
cia familiar e esportiva no Padre Onesto Costa". Inclusa na Pauta para Leitura. Indicação n"
32 de 2021 de autoria da vereadora Wanessa Melo. Assunto: "Solicito que seja realizada a
instalação de placas toponímicas nas ruas do Bairro São Cristóvão". Indicação n° 42 de 2021
de autoria do vereador Wellis Campos. Assunto: Solicito uma Policlínica no bairro Buritis.
Projeto de Lei Ordinária n". 1101 de 2020 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
"DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO CENTRO CULTURAL LOCALIZADO NO
BAIRRO CASTELÂNDIA" Projeto de Lei Ordinária n". 1103 de 2021 de autoria do Exe
cutivo Municipal. Assunto: Cria a Declaração de Direitos e Garantias de livre mercado e Li
berdade Econômica do Município de Primavera do Leste - MT, estabelece normas para locali
zação, para os atos de liberação de atividade econômica e a análise de impacto regulatòrio, al
tera e revoga dispositivos das Leis Municipais n° 497 de 17 de junho de 1998 (Código de Zo-
neamento), 500 de 17 de Junho de 1998 (Código de Posturas), 699 de 20 de dezembro de
2001 (Código Tributário Municipal) 1000, de 19 de julho de 2007 (Plano Diretor), 1507 de 16
de dezembro de 2014, revoga o Decreto n° 1777 de 18 de dezembro de 2018. Projeto de Lei
Ordinária n". 1104 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a
transação e o parcelamento de débitos no mutirão fiscal promovido pelo município de prima
vera do leste e dá outras providências". Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Pri
meiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereadora Vanessa Amui de Melo, que
fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho.
(23:43) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida
des presentes e o público em geral. Proferiu sobre o projeto saúde caminhoneiro, destacando
ter sido uma bandeira no período de campanha. Informou que juntamente, com as vereadoras
estarão dano seguimento ao projeto. Salientou sobre a taxa de isenção da vigilância sanitária
para algumas associações de utilidade pública. Citou que o valor da taxa é de setecentos reais.
Informou que os advogados Leandro e Vinícios já estão laborando a minuta do projeto. Profe
riu que só APAE que tem esta isenção que pretende estender para demais associações que fa
zer jus do titulo de utilidade pública. Reiterou á fala da última Sessão sobre a utilização do
veiculo oficial da Prefeitura. O parlamentar informou que o servidor não se encontra, mais
nos quadro do executivo. Ressaltou que a resposta não foi como lhe imaginava, mas, que lhe
satisfez a medida em que não tem mais o servidor que deu aza a demanda. O parlamentar pon
tuou o seu posicionamento mediante aos fatos ocorrido. Discorreu sobre a nomeação do servi
dor da Jare, que não tem qualificação para ocupar o cargo. Salientou ter conversado com o co
lega Renato deixando á parte da situação. O vereador destacou o seu posicionamento median
te a situação inerente. Pontuou ter um áudio do servidor pedindo a Deus para lhe ajudar a jul
gar os recursos recebidos, expressando indignação com o posicionamento do servidor. Pediu
ajuda do vice-Prefeito presidente do DEM o senhor Ademir para que resolva a situação do
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servidor. O vereador expõe a sua opinião para com o servidor, dirigindo-se ao vice-prefeito. A
parte do vereador Sérgio. Informou que o servidor é indicação do Partido DEM e não dos
vereadores. Citou terem dois advogados doutor André e Avelino que respondem pelo servidor
Jaime que fazem parte da Jare. Retomou a palavra o vereador Adriano. Questionou que o
servidor irá ganhar um salário no valor de três mil reais por mês, para não fazer nada? Nada!
Disse para o senhor Ademir levar o servidor para sua empresa, pôs primavera não tem que ar
car com o ônus. O vereador reiterou a fala do colega complementando seus questionamentos.
Ressaltou que o colega Renato também concorda com o mesmo. Frisou sua experiência quan
do fez parte da Jare na polícia federal. Proferiu que na próxima Sessão mostrara o áudio pro
ferido pelo servidor, sendo chocante. O parlamentar reiterou questionamentos referente ao
comportamento do servidor. Disse que não irá ficar pegando no pé do Prefeito por qualquer
besteirinhas más, mediante a Lei Orgânica do Município fara o seu papel de vereador. Reite
rou ao pedido ao senhor Ademir. Esclareceu não ter nada contra ao servidor nem contra a sua
pessoa. Ressalto que fara o seu papel de vereador, reiterando que apresentara o áudio na
próxima Sessão. Informou ao cidadão caso tenha um recurso indeferido que procurem o judi
ciário. Porque um fruto envenenado estraga todo um processo. Ressaltou que o seu papel não
é de prejudicar o Prefeito nem o Executivo, desde que ele faça aquilo que por lei tem que ser
feito. Citou a Lei da Jare, discorrendo-a. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Verea
dora Giovana Paula de Oliveira. (35:13) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Felicitou seu pai pelo
aniversário de setenta anos. Agradeceu pela vida proferindo orgulho a sua pessoa. Agradeceu
a policia que se fez presente em nome do senhor Evanilson. Ressaltou agenda no decorrer da
semana anterior. Proferiu o retomo das atividades da Sala da Mulher, parabenizando a senho
ra Aline por estar a frente do projeto. Parabenizou o vereador Manoel e demais vereadores
pelo respaldo as mulheres e prestigio. Agradeceu em nome da dona Cleusa pela festa do Pe
queno Produtor no assentamento São Gabriel. A vereadora esclareceu justificando ausência
dos demais colegas. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-as. Salientou as difi
culdades dos moradores que residem nos assentamentos vizinhos do município, que precisam
da saúde, pontuando o acesso restrito do ônibus da prefeitura até esses locais. A vereadora fri
sou que estará discutindo os assuntos com a secretaria de saúde em prol dessa comunidade.
Proferiu reiterando a discussão da Lei Delegada no município em prol a ressocialização. Para
benizou o Prefeito Leonardo, Ministério Publico, Judiciário e a Policia Penal pela iniciativa
em nome do senhor Valdeir. A vereadora pontuou o seu ponto de vista e posicionamento em
prol da ressocialização. Frisou a importância do projeto, pedindo apoio dos colegas para reali
zação do projeto. A parte do vereador Adriano. Enunciou ser sensível em colocar a polícia
pena na atividade delegada. Ressaltou participar da Comissão de Segurança Publica que é de
acordo colocar a polícia penal para exercer a função. Retomou a palavra a vereadora Gio
vana. Agradeceu o colega pela iniciativa. Informou não ter conhecimento na área, mas, que /
conta com apoio dos colegas que fazem parte da segurança. Salientou sua formação como yfl
sendo da área da saúde e qual acredita no ser humano e em sua ressocialização humanitária./ |
Ressaltou acreditar nos trabalhos dos colegas da segurança, agradecendo-os. Agradeceu e des-'
pediu-se. Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de Queiroz. (47:05) O vereador dq^
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Agradeceu a presença do secretário Fábio por se fazer presente e por atender os ve- ̂
readores. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-as. Pediu uma atenção especial ^
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do Prefeito para que atenda suas indicações. A parte do vereador Luiz Magalhães. Cumpri
mentou o colega pela iniciativa, complementando sua demanda. A parte do vereador Elton.
Reforçou complementando a fala do colega que o antecedeu. Informou que a demanda é uma
indicação do ex-Vereador Araújo. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Agradeceu os
colegas pela parte. Deu-se iniciou ao seu discurso. Proferiu que conversou com os meninos do
ponto o qual referiram sua mudança para o posto texaco devido o movimento ser melhor. O
vereador pediu apoio dos colegas em prol do pedido dos mototáxi. Defendeu a indicação de
uma rotatória na avenida quatorze de maio, reforçando ao pedido. Agradeceu o Prefeito e se
cretario por atender sua indicação de revitalização no Bairro Feliz Natal. Dirigiu-se ao Presi
dente ressaltando preocupação com o covid-19. Lastimou a perca de um anti-querido vitima
do covid-19. Proferiu que precisam tomar providência quanto antes, pôs os leitos de Uti estão
lotados. Enfatizou a situação da dengue na cidade. Destacou preocupação com falta das ACS
no combate da dengue. O vereador citou alguns casos e fatos na região onde reside. Expressou
felicidade por participar da festa no assentamento no São Gabriel. Disse ter acompanhado o
coordenador de obras em visita no Vale Verde, Bela Vista e Nova Poxoréu. Convidou os cole
gas para irem ate a cidade de Poxoréu em busca de infraestrutura para a Nova Poxoréu. Infor
mou para o colega Adriano que nem um momento o DEM, indicou o senhor Alexandre para
ocupar o cargo da Jare. Citou uma matéria proferida pelo jornalista Eli Leal, dizendo Temazi-
nho quando foi secretário de obras e Eraldo como Prefeito fizeram em um mês, oque na ges
tão do ex-Prefeito Érico não fez em um ano. Destacou o seu posicionamento e ponto de vista
em relação aos fotos discorridos. Enfatizou estar sempre buscando conhecimento de tudo,
pontuando que o senhor Alexandre deveria fazer o mesmo. A parte do vereador Adriano.
Proferiu ter conhecimento que o senhor Alexandre é uma pessoa esforçada. Pontuou que o
cargo tem que ter já um preparo. Relatou o seu posicionamento referente a importância de te
rem conhecimento para ocupar o cargo. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Frisou con
cordar com o colega, que a lei tem que ser cumprida. Agradeceu e despediu-se. Usou a pala
vra a Vereadora Karla Jacheline da Silva Souza. (58:39) A vereadora deu boa noite a to
dos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ini
ciou o discurso defendendo as indicações de sua autoria. Reforçou o pedido do colega Valdeci
para que seja feita a iluminação no Bairro do Primavera III, Padre Onesto e Vila Esperança
devido as dificuldades que a comunidade tem ao visualizar as placas. A parte do vereador
Valdeci. Parabenizou a colega pela iniciativa. Pediu uma atenção especial do Executivo refe
rente ao pedido. Ressaltou ter realizado uma visita ao Samu, esclareceu não ser contra as inau
gurações das unidades de Saúde. Afirmou ser necessária uma unidade de saúde na comunida
de para serem atendidas. Frisou a importância que o Samu têm e qual as dificuldades que os
profissionais têm nos alojamentos e demais setores. A parlamentar pediu uma atenção especi
al em prol dos profissionais. Ressaltou que precisam ter mais uma unidade básica e convidou
os colegas para fazerem uma visita para verem de perto a realidade do setor. A parte da vere
adora Vanessa. Disse conhecer a situação a anos mediante aos apontamentos da colega já
vem de longas datas, frisando ser um sofrimento terrível. Disse que apoia a colega, pontuando
que seja feito algo em prol a classe. A parte da vereadora Giovana. Disse concordar com a
colega, pontuou que a colega esta sendo muito generosa devido a situação ser muito critica^
Frisou que Primavera do Leste e merece, pôs já passou da hora de ter uma unidade de Bom
beiro maior para atender as necessidades do município. ExpÕe-se à disposição da colega na
iniciativa. Frisou que precisa de cobrar o Executivo em defesa dos profissionais. A parte da
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vereadora Vanessa. Ressaltou à importância da unidade como também na questão da regula
ção. Citou como exemplo à instalação da mesma na cidade de Rondonópolis. Retomou a pa
lavra a vereadora Karla. Complementou à fala da vereadora Giovana, informando a existên
cia do processo para a construção da nova sede para o Samu e Bombeiros em Primavera. Fri
sou a necessidade da reforma da sede. Enunciou à importância da reforma urgente do Labora
tório Municipal. A parlamentar explicou à situação do prédio antigo Pan e de acordo com o
engenheiro o prédio não pode ser mexido para reformas, que precisam de um novo prédio
para trabalhar. Salientou as demandas de exames mediante ao aumento das unidades de saúde.
Citou como exemplo também a reforma importante do Centro de Reabilitação. A parlamentar
descreveu a necessidade e dificuldades dos profissionais para com os pacientes. Discorreu a
existência de um projeto para adquirirem uma Van, propôs aos vereadores buscas de emendas.
A parte do vereador Luis. Frisou que a dois anos fez a mesma indicação, discorrendo-a. Pa
rabenizou a colega pela iniciativa. Salientou as condições da ambulância do Samu que um pa
ciente veio óbito por falta de médico dentro da ambulância. Ressaltou ser muito grave a situa
ção, reiterou os cumprimentos a colega pela preocupação. Retomou a palavra a vereadora
Karla. Agradeceu o colego pela parte. Deu-se iniciou a sua fala. Reiterou ao assunto do Cen
tro de Reabilitação, Capres e Núcleo de Saúde precisam de psicólogos. Proferiu ter conheci
mento da dificuldade que tem para essas contratações, mas que precisam dar uma atenção es
pecial para esta área. Reiterou a restruturação da saúde, discorrendo-as dificuldades. Agrade
ceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (1:09) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Salientou ter emitido um oficio para incluir os companheiros Bombeiros na Lei De
legada. Ressaltou sobre a indicação para instalação da brigada de incêndio, o qual não foi res
pondido. O vereador lastimou a falta de equipamentos para os profissionais exercerem suas
funções. Parabenizou os trabalhos do senhor Amarildo na área da fiscalização. Almejou apro
vação de um projeto que a Polícia Militar possa atuar por som, fazendo apreensão dos sons ou
que seja aumentado os servidores da fiscalização. O vereador destacou indignação com os ba
derneiros que coloca o terror na cidade, pontuando que sejam presos e respondam pelos seus
atos. Citou o versículo da Bíblia. Parabenizou pelo seu aniversário o pai da colega Giovana.
Reiterou questionando as pessoas que tomaram a vacina que não são necessariamente do gru
po de risco. Proferiu relatando sobre o oficio do Ministério da Saúde sobre os critérios. O ve
reador frisou Academia e Clínica de Estética é essencial? Questionando, pontuando não con
cordar com estes tipos de critérios. O parlamentar discorreu os tipos de prioridade o qual po
deria ter salvo muitas vidas. Cumprimentou o secretário Fábio, dando-lhe os parabéns pela
presença. Destacou os discursos dos colegas que o antecedeu, enaltecendo o posicionamento
de cada um. Ressaltou agenda em visita nos Bairros da cidade, analisando as necessidades de
cada um. Reiterou os fatos inerentes sobre a empresa Renascer, pontuando ter emitido um ofí
cio ao Ministério Publico para que seja ouvido um senhor o qual faz denúncias em áudio con
tra a empresa Renascer. Que o ministério publico tome as devidas providências. Reiterou a si
tuação na Jare, destacando o seu posicionamento. Pontuou suas críticas contra o posiciona
mento do Prefeito. Reiterou os cumprimentos ao senhor Juca e Adriana Tomazoni que se fize
ram presente. Frisou ser mais fácil ter dialogo do que tentar diminuir tanto no cargo de verea
dor, tanto no ser humano. O vereador pontuou que foram eleito pelo povo. O parlamentar re
latou sobre o oficio proferido pelo mesmo e pelos ex-Vereadores, em relação a licitação da es
cola Sebastião Patrício. Chamou o deputado de nutela, pontuando o seu posicionamento con
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tra as ações do deputado. Frisou que a audiência já está marcada para ouvir o deputado. O ve
reador almejou á perca do mandato do deputado, justificando o seu posicionamento. Reiterou
as críticas contra a postura do Prefeito. Disse que esta a disposição do povo. Agradeceu e des
pediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (1:21) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Iniciou o discurso parabenizando a beleza de Primavera do Leste como sendo refe
rencia para o Brasil em rede nacional. Agradeceu o senhor Herbet Viana e demais colegas da
área da saúde pelo recebimento de dez leito de Utis. O vereador lastimou o aumento de pesso
as contaminadas pelo virus, tendo todos os leitos ocupados. Reiterou os discursos dos colegas
que o antecedeu lastimando o aumento do covid-19 na cidade. Proferiu ser uma alegria a vin
da do Governado na cidade e que protocolaram o pedido da Universidade Estadual do mato
grosso. O vereador informou que o pedido irá para análise devido os procedimentos adminis
trativos. Agradeceu a vinda no município do Secretário Marcelo Padeiro de infraestrutura da
Cinfra do estado de Matro Grosso. Esclareceu o motivo da vinda do secretário, parabenizando
o colega Elton por acompanhar o secretário. A parte do vereador Elton. Ressaltou ter acom
panhado o secretário juntamente, com o secretário Henrique, que foi garantido a entrega da
ponto no aniversário da cidade. Salientou que quem ganha com o beneficio é todo o agrone-
gócio. Relembrou da luta que tiveram com demais ex-vereadores para acabar com as pontes
de madeira na região. Salientou que as pontes são retorno dos impostos pago, pontuando se
cada legislador que passou tivesse feito duas ou três pontes de concreto estaria resolvido os
problemas. Parabenizou o colega pela iniciativa. Retomou a palavra o vereador Luiz. Agra
deceu o colega pela parte. Citou a representação do colega Renata que representa a classe dos
agricultores. Agradeceu os colegas por visitarem a região. Cumprimentou agradecendo os tra
balhos do secretário Fábio e a ex-secretaria Katia. Ressaltou estarem acompanhando as obras
realizadas na região. Enalteceu à pessoa da senhora Katia o qual está assessorando o secretá
rio Franklin. Proferiu á fase final da obra saída para Barra do Garças. A parte do vereador
Elton. Informou que o isentivo foi aprovado na última Legislatura. Proferiu que dará total
apoio. Retomou a palavra o vereador Luiz. Agradeceu o colega pela parte. Dirigiu-se á pes
soa do colega Luís Costa, frisando que em um passado não muito distante tem acompanhado
o colega, assim como o vereador Adriano. O parlamentar enalteceu os trabalhos dos colegas.
O vereador fez uma defesa á pessoa do senhor Alexandre. Expressou está muito feliz por esta
rem sempre na companhia dos colegas. A parte do vereador Adriano. Ressaltou que não de
vem levar nada para o lado pessoal, mas na administração publica as pessoas tem que ocupar
os cargos conforme sua competência, assim como diz a Lei. O vereador reiterou que na próxi
ma Sessão mostrara o áudio. Retomou a palavra o vereador Luiz. Agradeceu o colega pela
parte. Agradeceu á recepção no Assentamento São Gabriel. Enfatizou a inauguração da Lo-
térica no Bairro Primavera III. Reiterou os cumprimentos do publico que se fizeram presente.
Disse que estará a disposição e que a população tragam suas reivindicações. Pediu para o se
cretário de obras que troquem as lâmpadas da avenida BH. Agradeceu e despediu-se. O Presi
dente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva que assu
misse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:33) O vereador deu boa noite a todos, cum
primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou a fala
chamando atenção de todos, referindo a semana de feriado do Carnaval. Relembrou com tris
teza no ano passado se zombou demais das religiões brasileiras. Citou uma história de uma
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mãe ao contar um caso ocorrido com sua filha. O vereador reiterou o puxão de orelha para
que ninguém zombe de Deus nem do seu filho. Ressaltou sobre a vinda do Governador, infor
mando que foi cedido o prédio para à escola Militar no Birro Castelândia. Proferiu ser uma
luta do vereador. Enalteceu à pessoa da senhora Branca autora da grande idéia. A palavra do
vereador Luiz Magalhães. Discorreu sobre as menções cumprimentando agradecendo a luta
pela conquista do colega. Retomou a palavra do vereador Manoel. Agradeceu o colega pela
parte. Agradeceu o Governador pela conquista de mais dez leito de Utis, lastimou que não
gostaria que todos fossem ocupados. Relembrou que alguns anos atrás não existia utis na cida
de e hoje contém mais de trinta leitos em modo geral. Expressou orgulho pela evolução do
município. Parabenizou o Governador pela iniciativa. Chamou atenção das pessoas que não
estão se precavendo contra o covid-19. Indagou chamando atenção dos donos de mercados
pela falta de higienização, pontuando exceção do mercado da dona Maria. Citou ser patrocina
dor do colega Luiz. O parlamentar destacou ser uma obrigação de prevenção e conscientiza
ção, citando como exemplo o respeito para ceder o lugar do assento para um idoso. Indagou
que infelizmente no pais precisa delegar a Lei. Conclamou a secretaria de Educação e o Pre
feito que precisam voltar das aulas presencial. Parabenizou em nome da Carol Amora e de
mais integrantes pela realização da Feirinha dos Animais o qual foi um sucesso absoluto. Ex
pressou com felicidade o interagir da sociedade mediante aos animais. Parabenizou o evento
proferido pelo pessoal do Ctg. Discorreu reiterando a situação da Jare, pontuando o seu posi
cionamento. Defendeu os colegas vereadores em nome de todos, defendeu o doutor André
Chameick. O vereador justificou o seu posicionamento mediante a postura e a pessoa do dou
tor André. Agradeceu a presença da sua esposa Sibele em seu nome todos que presenciaram a
Sessão. Disse está á disposição de todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea
dor Renato Cazanelli Júnior. (1:44) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os co
legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso esclarecen
do o significado da palavra parlamentar. Ressaltou para os colegas que precisam trazer para
sociedade o respeito devido. E que sejam retribuidos para os parlamentares. Dirigiu-se ao co
lega Adriano, reiterando a situação do senhor Alexandre na Jare. Disse concordar com o posi
cionamento do colega referente a situação inerente. Falou sobre os critérios para indicação do
senhor Alexandre Modesto. Discorreu sobre o valor do salário do servidor. Informou que não
é ele que assine os pareceres. Enfatizou sobre as indicações advindo do partido. Relatou o seu
posicionamento referente a cada indicação. Reiterou concordar com o posicionamento do co
lega. Disse acreditar que o senhor Ademir não é o responsável e que colocou apar dele e de
todos membros do democratas. Discorreu sobre os discursos referente a Saúde e Segurança.
Falou sobre á empatia, citando referências. Salientou a importância a efetivação da Lei Dele
gada no município. Destacou sobre um curso para capitação e operação de drones com os pro
fissionais de segurança. Disse que já foi a solicitação para poderem ceder a policia penal para
realizarem o curso. Proferiu sobre o aumento de marginalidade e o uso dos drones para bene
ficiar os criminosos nas cadeias. Reiterou complementando a fala da colega Karla sobre a
evolução da cidade, parabenizando administração do Prefeito. Ressaltou que o poder Legisla
tivo está a disposição do Executivo em prol do desenvolvimento do município. Enfatizou so
bre as obras no distrito industrial. Lastimou a situação do distrito José de Alencar. Enunciou
que os critérios devem ser reparados antes de iniciar as obras, deve ser feito na infraestrutura
na base. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçal
ves. (1:56) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori-
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dades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso defendendo as indicações de sua au
toria, discorrendo a importância de cada uma. Enfatizou a sujeira no lago pedindo-lhe que a
secretaria de obras faça uma limpeza geral e sinaliza com placas indicando o depósito de lixo.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (1:59) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Salientou a vinda do Governador na cidade o qual receberam dez leito
de Utis para atender a população. Ressaltou o café da manha na Cdl junto com a Aciple tra
tando-se de vários assuntos decorrentes sobre os benefícios dos microempresários. O vereador
expressou indagação com a falta de privilégios com os microempresários do municipio. O ve
reador fez consideração a respeito das dificuldades que os microempresários têm de ganhar as
licitações para prestações de serviços para a prefeitura. A Cdl e Aciple com parceira estão
promovendo capacitações para os microempresários da cidade para que possam concorrer em
igualdade nas licitações. A parte do vereador Iltemar. O vereador fez considerações ao as
sunto citado pelo colega. Convidou os parlamentares para estarem acompanhando os procedi
mentos proferidos. Retomou a palavra o vereador Tayllan. Agradeceu a parte do colega. O
vereador enalteceu a preocupação das empresas para com os microempresários. A parte do
vereador Elton. Relatou as intenções das empresas de fora com o proposito de ganhar as lita-
ções e que não conseguem no final entregar os produtos. Frisou que quem sai penalizadas são
a população. A parte do vereador Iltemar. Salientou está acompanhando e fiscalizando os
trabalhos da secretaria de obras. Citou alguns exemplos complementando a fala do colega que
antecedeu. A parte do vereador Elton. O vereador complementou a fala citando exemplo da
citação da ambulância que está parada. Retomou a palavra o vereador Tayllan. Concordou
com a fala dos colegas agradecendo-os. Proferiu o papel do vereador como fiscalizador.
Enunciou visitas em alguns órgãos da cidade. Salientou ter participado de uma reunião com a
secretaria Laura Kelli para discutirem as demandas na área da saúde do município. Enalteceu
a respectiva festa no assentamento São Gabriel. Repassou o recado para todos os parlamenta
res da senhora Cleusenir de agradecimentos e respaldo. Enfatizou preocupação para regulari
zarem as documentações dos moradores do assentamento. Proferiu que a semana foi muito
corrido, mas, com grandes resultados. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Valdecir Alvetino da Silva (2:09) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os cole
gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso agradecendo
a Deus pela oportunidade. Salientou a visita do Governador na cidade, agradecendo-o pelos
dez leitos de Utis para o município. Expressou felicidade pela conquista da Escola Agrícola
implantada no município. Agradeceu a presença da irma do colega Adriano. Parabenizou as
colegas vereadoras por dar continuidade ao representarem a Sala da Mulher. Em nome de to
das parabenizou á servidora Aline que está afrente dos projetos e eventos advindo da Sala da
Mulher. Dirigiu-se a vereadora Giovana, pedindo-lhe informação sobre o combate da Dengue
pela cidade. A parte da vereadora Giovana. A parlamentar esclareceu as dúvidas do colega.
Parabenizou toda a equipe das ACS. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu a
colega pelo esclarecimento. Dirigiu-se a colega Karla, reiterando informações referente a situ
ação do Samu. A parte da vereadora Karla. Esclareceu as dúvidas do colega, reiterando as di
ficuldades já discorridas em seu discurso. A parte do vereador Iltemar. Ressaltou suas preo
cupações com a situação da dengue na cidade. Informou que o secretário da saúde já está pro
videnciando e resolvendo a situação. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Expressou
preocupação com o período das chuvas em meio de pandemia. Propôs um aumento de servi-
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dores no combate da dengue. A parte da vereadora Karla. Salientou que a consciência deve
ser de todos e não só do municipio. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Defendeu a in
dicação de sua autoria, discorrendo-a sua importância. Reiterou os agradecimentos do publico
que se fez presente. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui
de Mello. (2:19) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou a fala comunicando para os colegas que
faz parte da Comissão de Segurança Pública na casa. Mencionou concordar com à nomeação
dos agentes na Lei Delegada. A vereadora enalteceu os trabalhos dos agentes no dia a dia de
suas profissões. Colocou-se a disposição dos agentes como jornalista e vereadora. Parabeni
zou o dia do Jornalista em nome de todos profissionais. Fez um convite a todos para participa
rem do evento na APP. Lastimou o aumento da pandemia devido o covid-19. Lamentou a
morte do feirante Juvaldo Ferreira de Amaral vitima do covid-19. Parabenizou a gestão pela
conquista do recebimento dos dez leito de Utis. Disse ter sido procurada alguns tempos atrás,
pelos moradores do Bairro São Cristóvão, para que seja regularizado as documentações de es
crituras das casas de todo o Bairro. A vereadora pediu apoio dos colegas em prol das famílias
residente no Bairro. Disse que irar participar da audiência pública sobre o plano local de habi
tação, no dia cinco de março de dois mil e vinte e um. Reforçou ao pedido dirigindo-se aos
colegas parlamentares. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo sua importância.
Ressaltou que estará acompanhando a situação dentro da área da saúde juntamente, com as
colegas parlamentares. A vereadora relatou preocupação na questão de dificuldades que as
pessoas têm para realizar exames de ressonância magnética. Informou que juntamente, com os
parlamentares, estarão indo à Brasília para fazerem um curso. Pediu para os colegas aprovei
tarem a viajem e que vejam com os deputados a requisição desse recurso para Primavera. Pro
feriu que à conquista do exame seja gratuita para atender a todos do município. Agradeceu e
despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Nin
guém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei
Ordinária n". 1101 de 2020 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: "DISPÕE SOBRE
A DENOMINAÇÃO DO CENTRO CULTURAL LOCALIZADO NO BAIRRO CASTE-
LÂNDIA". O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação para que deu seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1103 de 2021 de autoria do Exe
cutivo Municipal. Assunto: Cria a Declaração de Direitos e Garantias de livre mercado e Li
berdade Econômica do Município de Primavera do Leste - MT, estabelece normas para locali
zação, para os atos de liberação de atividade econômica e a análise de impacto regulatório, al
tera e revoga dispositivos das Leis Municipais n° 497 de 17 de junho de 1998 (Código de Zo-
neamento), 500 de 17 de Junho de 1998 (Código de Posturas), 699 de 20 de dezembro de
2001 (Código Tributário Municipal) 1000, de 19 de julho de 2007 (Plano Diretor), 1507 de 16
de dezembro de 2014, revoga o Decreto n° 1777 de 18 de dezembro de 2018. O Presidente
encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Economia, Finanças e
Orçamento para que deu seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1104
de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: "Dispõe sobre a transação e o parcela
mento de débitos no mutirão fiscal promovido pelo município de primavera do leste e dá ou
tras providências". O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento para que deu seu parecer no prazo regimental.
Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expe
diente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Renato Cazanelli Júnior, que fizesse a
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chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:34) Retornou a tribuna expressando apoio na in
clusão da política penal nas atividades na Lei Delegada. Ressaltou que alguns apontamentos
precisam ser modificados, citando o seu ponto de vista como exemplo. Disse ter conversado
com o Presidente sobre a necessidade da Guarda Municipal. Discorreu as definições determi
nado pelo decreto de atividades na Lei Delegada. O vereador relatou a importância das ativi
dades ao serem incluídos na Lei Delegada. Disse não concordar com o salário diferenciado
entre policiais sendo descabido. O vereador disse que os profissionais de segurança é para
combater o crime. Dirigiu-se ao Presidente que precisam conversar e resolver a situação. Rei
terou os fatos citados no primeiro expediente sobre o servidor Alexandre. Proferiu o papel do
vereador como fiscalizador. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador lltemar
Ferreira de Queiroz. (2:39) Retomou à tribuna reiterando à discussão sobre as atividades na
Lei delegado, frisando concordar com o posicionamento do colega. Parabenizou os trabalha
dos de todos os servidores da casa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a vereadora
Karla Jackeline da Silva Souza. (2:40) Retornou a tribuna agradecendo a doutora Aline por
esta a frente da Sala da Mulher. Disse que a Sala da Mulher está à disposição de todas as mu
lheres primaverense. Parabenizou o pessoal que participaram do evento no assentamento São
Gabriel. Parabenizou expressando felicidade através da portaria pela nomeação da senhora Si-
beli para estar afrente da Odontologia. A vereadora enalteceu a pessoa e os trabalhos da se
nhora Sibeli. Reiterou os agradecimentos e elogios dos trabalhos da equipe da vigilância epi-
demiológica. Frisou ser necessário a contratação de mais agentes devido a grande demanda.
Ressaltou está a disposição de todos. Almejou que assim que acabar a pandemia estarão visi
tando os Bairros da cidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pe
reira Costa. (2:43) Retornou a tribuna mencionando os ex-Vereadores pela luta da instalação
de mais uma Caixa Econômica na cidade. Expressou felicidade com a instalação da casa Lo-
térica no Bairro do Primavera III. Salientou ter participado da reunião do conselho de saúde,
parabenizando a eleição das novas ouvidoras do Sus. Proferiu com espanto sobre a erosão no
Bairro Guterres que se formou. O vereador pediu uma atenção especial para que algo seja fei
to o quanto antes. Proferiu sobre uma conversa que teve no ministério publico sobre suas de
núncias, referente ao reservatório. Ressaltou as condições e situações que se encontra a estra
da da toca do jacaré. Parabenizou as obras que estão sendo feita na região. Citou complemen
tando a fala do colega lltemar. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz
Carlos Magalhães Silva. (2:48) Retornou a tribuna para informar que na próxima semana en
caminhara á Mesa Diretora através da assessoria à Liderança do Partido tendo como Líder o
vereador que lhe fala. Enfatizou parceria e apoio da governabilidade do Presidente Jair Bolso-
naro, informando que o Presidente Estadual do partido deputado federal Neri Gueller, está
sendo cogitado assumir pelo arco da aliança do centrão voltar a ser Ministro da Agricultura. O
vereador disse estarem torcendo muito pelo sucesso do ministro ao ocupar o cargo. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:50) Retornou a tribu
na fazendo agradecimentos as pessoas que os assistiram e o publico que se fez presente. Para
benizou o dia do Jornalista em nome do profissional Eli Leal. Agradeceu á todos os servidores
em nome da professora Aline. Enalteceu o posicionamento de cada parlamentar ao fazerem
uso da tribuna. Salientou o seu posicionamento referente ao sucesso de um grande parlamen
to. Agradeceu a informação dada pelo colega Luiz Magalhães, referente ao Ministro da Agri
cultura. Destacou a importância do deputado no cargo e o quanto Primavera ganhara com o
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apoio do rnesmo. Deixou sua torcida ao PP pela nomeação do ministro. Enalteceu administra
ção e a pessoa do Presidente Jair Bolsonaro. Citou parabenizando o colega Renato por repre
senta o agronegócio no município. Reiterou os agradecimentos dos trabalhos dos servidores
da casa. Agradeceu os parlamentares pelo apoio. Proferiu à importância da coresma, pontuan
do uma frase "que o maior pecado de um homem é aquele que possa sair pela sua boca." agra
deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cazanelli Júnior. (2:54) Retornou
a tribuna reiterando os cumprimentos ao publico que se fez presente. Parabenizou o dia do
Jornalista em nome dos colegas profissionais. Reiterou o discurso sobre a questão do carnaval
que a Sapucai parou. O vereador expõe o seu ponto de vista e posicionamento referente ao
carnaval. Referiu sobre as estradas pela região, discorrendo-as. Enfatizou ter marcado uma
agenda com o Prefeito de Campo Verde para discutirem o assunto. Agradeceu e despediu-se.
U^sou a palavra o Vereador Tayilan Barbieri Zanatta. (2:58) Retomou a tribuna defenden
do as indicações de sua autoria, discorrendo a importância de cada uma. Relatou o pedido pro
ferido junto com o colega Sérgio, para que a UBS atenda a região do Poncho Verde junto com
as Vertentes das Águas. Proferiu sobre a situação da avenida Dom Bosco. Reiterou o discur
sos sobre a gravidade da pandemia e da dengue no decorrer dos últimos anos. Reforçou o as
sunto citado pelo colega Renato sobre o agronegócio, complementando-o. Informou que a se
cretaria está sempre a disposição dos parlamentares em prol ao desenvolvimento do municí
pio. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (3:03)
Retornou a tribuna almejando uma excelente noite à todos e agradeceu o publico que se fez
presente. A parlamentar relatou a importância da participação na Sessão acompanhado os tra
balhos dos parlamentares de perto. Disse ser um ano de carnaval diferente, más, que todos
curtam com consciência e moderação. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito
uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que
continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão
Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques,
que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, ̂ ^reador Manoel Mazzutti Neto.

Secretária:

Presidente:
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